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PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 
 Nuevas preguntas formuladas  

10L/PE-4095. Pregunta con respuesta escrita sobre a qué se debe 
que La Rioja no forme parte de la alianza para promover el hidrógeno 
en el valle del Ebro, sellada por Aragón, Cataluña, Navarra y el País 
Vasco con el visto bueno del Ministerio para la Transición Ecológica 
y el Reto Demográfico. 
 Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 9825 

10L/PE-4096. Pregunta con respuesta escrita relativa a qué va a 
suponer para La Rioja el hecho de haberse quedado fuera de la 
alianza para promover el hidrógeno en el valle del Ebro, sellada por 
Aragón, Cataluña, Navarra y el País Vasco con el visto bueno del 
Ministerio para la Transición Ecológica y el Reto Demográfico. 
 Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 9825 
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Aragón, Cataluña, Navarra y el País Vasco con el visto bueno del 
Ministerio para la Transición Ecológica y el Reto Demográfico. 
 Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 9825 

10L/PE-4098. Pregunta con respuesta escrita relativa a la estrategia 
del Gobierno de La Rioja para la descarbonización. 
 Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 9826 

10L/PE-4099. Pregunta con respuesta escrita relativa a cómo pretende 
ayudar el Gobierno de La Rioja a los sectores ganaderos que han 
quedado fuera de las ayudas del Plan Nacional de respuesta a las 
consecuencias económicas y sociales de la guerra en Ucrania. 
 Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 9826 

10L/PE-4100. Pregunta con respuesta escrita relativa a cómo 
pretende ayudar el Gobierno de La Rioja a los sectores agrarios que 
han quedado fuera de las ayudas del Plan Nacional de respuesta a 
las consecuencias económicas y sociales de la guerra en Ucrania. 
 Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 9826 

10L/PE-4101. Pregunta con respuesta escrita sobre en qué medida 
piensa el Gobierno de La Rioja complementar las ayudas del Plan 
Nacional de respuesta a las consecuencias económicas y sociales 
de la guerra en Ucrania con fondos propios. 
 Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 9826 
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10L/PE-4102. Pregunta con respuesta escrita relativa a si considera 
justo la consejera de Agricultura, Ganadería, Mundo Rural, Territorio 
y Población que, de 193,40 millones de euros en ayudas para el Plan 
Nacional de respuesta a las consecuencias económicas y sociales 
de la guerra en Ucrania, ni un solo euro esté dirigido a los 
productores de porcino. 
 Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 9827 

10L/PE-4103. Pregunta con respuesta escrita relativa a qué opina la 
consejera de Agricultura, Ganadería, Mundo Rural, Territorio y 
Población acerca de las observaciones realizadas por la Comisión 
Europea al Plan Estratégico Nacional para la nueva PAC. 
 Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 9827 

10L/PE-4104. Pregunta con respuesta escrita relativa a si cree 
oportuno la consejera de Agricultura, Ganadería, Mundo Rural, 
Territorio y Población que la Comisión Europea continúe dando 
prioridad al componente verde de la PAC en perjuicio de la parte 
productiva, a pesar de la posible escasez de algunos productos 
derivada de la guerra en Ucrania. 
 Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 9827 

10L/PE-4105. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuándo 
piensa la consejera de Agricultura, Ganadería, Mundo Rural, 
Territorio y Población dar cumplimiento a la proposición no de ley 
aprobada por el Parlamento de La Rioja en su sesión de 7 de abril 
de 2022 y así ampliar con un año de carencia adicional todos 
aquellos préstamos vigentes concedidos a los ganaderos riojanos, 
que les posibilite no tener que aportar durante ese periodo la 
correspondiente amortización y les subvencione el coste adicional 
de los intereses generados en ese año complementario. 
 Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 9828 

10L/PE-4106. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuándo piensa 
la consejera de Agricultura, Ganadería, Mundo Rural, Territorio y 
Población dar cumplimiento a la proposición no de ley aprobada por el 
Parlamento de La Rioja en su sesión de 7 de abril de 2022 para poner 
en marcha nuevos préstamos en formato de minimis que permitan a los 
ganaderos contar con una liquidez a coste cero que les ayude a superar 
las actuales circunstancias de ventas de sus productos a precios 
inferiores a los costes de producción. 
 Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 9828 

10L/PE-4107. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuándo 
piensa la consejera de Agricultura, Ganadería, Mundo Rural, Territorio 
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y Población dar cumplimiento a la proposición no de ley aprobada por 
el Parlamento de La Rioja en su sesión de 7 de abril de 2022 y dejar 
exentos durante el ejercicio 2022 del pago de cualquier tipo de tasas a 
los titulares de explotaciones de ganadería inscritas en el Registro 
General de Explotaciones Ganaderas de La Rioja (REGA). 
 Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 

 
 
 
 
 

9829 

10L/PE-4108. Pregunta con respuesta escrita relativa a por qué se 
define a una tránsfuga como el cargo público que no abandona su 
puesto al separarse del partido que la presentó como candidata si, 
como dijo la presidenta del Gobierno de La Rioja en una entrevista 
radiofónica ante una emisora nacional, el acta de diputado es de 
cada uno. 
 Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 9829 

10L/PE-4109. Pregunta con respuesta escrita relativa a si está 
amparando a una tránsfuga la presidenta del Gobierno de La Rioja 
al afirmar, en una entrevista radiofónica ante una emisora nacional, 
que el acta de diputado es de cada uno. 
 Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 9829 

10L/PE-4110. Pregunta con respuesta escrita relativa a si está 
protegiendo a una tránsfuga la presidenta del Gobierno de La Rioja 
al afirmar, en una entrevista radiofónica ante una emisora nacional, 
que el acta de diputado es de cada uno. 
 Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 9830 

10L/PE-4111. Pregunta con respuesta escrita relativa a por qué la 
presidenta del Gobierno de La Rioja ampara a una tránsfuga, 
afirmando que el acta de diputado es de cada uno, a pesar del 
desgaste reputacional que le genera. 
 Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 9830 

10L/PE-4112. Pregunta con respuesta escrita relativa a por qué 
toma decisiones que perjudican a los riojanos si la internalización de 
servicios sanitarios aumenta las listas de espera, como reconoció en 
una entrevista radiofónica ante una emisora nacional. 
 Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 9830 

10L/PE-4113. Pregunta con respuesta escrita relativa a por qué 
perjudica a la sanidad riojana internalizando servicios que provocan 
un aumento de las listas de espera, como reconoció en una 
entrevista radiofónica ante una emisora nacional. 
 Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 9831 
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10L/PE-4114. Pregunta con respuesta escrita relativa a las medidas 
que está adoptando el Gobierno para afrontar la previsible jubilación 
del 20 % de los médicos del Servicio Riojano de Salud durante los 
próximos cinco años. 
 Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 9831 

10L/PE-4115. Pregunta con respuesta escrita relativa a las medidas 
que está adoptando el Gobierno para afrontar las jubilaciones 
previstas en el futuro de los médicos de Atención Primaria. 
 Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 9831 

10L/PE-4116. Pregunta con respuesta escrita relativa a por qué cambia 
de criterio el Gobierno de La Rioja en este caso de nepotismo, si el 19 
de abril la presidenta Andreu justificaba el enchufismo de dos cargos 
socialistas en la empresa pública La Rioja 360 Grados Avanza, pero al 
día siguiente se les despidió. 
 Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 9832 

10L/PE-4117. Pregunta con respuesta escrita relativa a quién tomó 
la decisión de hacerles indefinidos, en relación con el escándalo 
relativo al "enchufe" de dirigentes socialistas en la empresa pública 
La Rioja 360 Grados Avanza. 
 Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 9832 

10L/PE-4118. Pregunta con respuesta escrita relativa a si es 
ejemplar un Gobierno que protagoniza casos de nepotismo. 
 Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 9832 

10L/PE-4119. Pregunta con respuesta escrita relativa a si es 
ejemplar un Gobierno que protagoniza casos de transfuguismo. 
 Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 9833 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 
 Informaciones remitidas a diputados  

10L/SIDI-1386. Solicitud de información relativa a copia digital de los 
expedientes correspondientes a las iniciativas patrocinadas por el 
Gobierno de La Rioja durante 2021 que han recibido apoyo económico 
tanto de las partidas presupuestarias consignadas en la Consejería de 
Educación, Cultura, Deporte y Juventud como de La Rioja 360 Grados 
Avanza. 
 María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 9833 

10L/SIDI-1392. Solicitud de información relativa a relación de gastos 
imputados a la partida 09 06 2711 227 30 de los Presupuestos de 
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 La Rioja de 2021, de la partida "Programas de Sensibilización Juvenil" 
de la Consejería de Educación, Cultura, Deporte y Juventud. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 

 
 

9833 

10L/SIDI-1393. Solicitud de información relativa a relación de gastos 
imputados a la partida 09 06 2711 227 31 de los Presupuestos de 
La Rioja de 2021, de la partida "Plan de Información y Orientación 
Afectivo Sexual, Igualdad de Género" de la Consejería de Educación, 
Cultura, Deporte y Juventud. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 9833 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 
 Nuevas solicitudes de información presentadas  

10L/SIDI-1447. Solicitud de información relativa a las conclusiones de 
la Consejería de Agricultura, Ganadería, Mundo Rural, Territorio y 
Población extraídas de las reuniones mantenidas con el Ministerio de 
Agricultura para responder a las observaciones realizadas por la 
Comisión Europea al Plan Estratégico. 
 Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 9834 

10L/SIDI-1448. Solicitud de información relativa a las aportaciones de 
la Consejería de Agricultura, Ganadería, Mundo Rural, Territorio y 
Población realizadas en las reuniones mantenidas con el Ministerio de 
Agricultura para responder a las observaciones realizadas por la 
Comisión Europea al Plan Estratégico. 
 Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 9834 

10L/SIDI-1449. Solicitud de información relativa al cuadro resumen con 
las solicitudes registradas, hasta la fecha de respuesta de esta solicitud, 
en la Consejería de Agricultura, Ganadería, Mundo Rural, Territorio y 
Población para el programa de ayudas para la ejecución de proyectos de 
inversión dentro del Plan de impulso de la sostenibilidad y competitividad 
de la agricultura y la ganadería, en el marco del Plan de Recuperación, 
Transformación y Resiliencia, donde conste al menos nombre y DNI o 
NIF del solicitante, importe solicitado y programa de apoyo. 
 Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 9835 

SESIONES INFORMATIVAS EN COMISIÓN  

10L/SEIC-0105. Comparecencia del consejero de Servicios Sociales y 
Gobernanza Pública del Gobierno de La Rioja, ante la comisión 
correspondiente, al objeto de informar a la Cámara de las actuaciones 
del Gobierno de La Rioja, en el marco de sus competencias, respecto 
a la crisis humanitaria provocada por la invasión de Rusia a Ucrania. 
 Gobierno de La Rioja. 9835 



 
 
 
Página 9816 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Serie B / Número 250  
 2 de mayo de 2022 
 
 
 

PREGUNTAS ORALES EN PLENO 
 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 28 de abril de 2022, de conformidad con 
lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas y ordenar 
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dispongo 
su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 29 de abril de 2022. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 

10L/POP-2710 - 1021725. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a por qué La Rioja no forma parte 
de la alianza para promover el hidrógeno en el valle del Ebro, sellada por Aragón, Cataluña, Navarra y el 
País Vasco con el visto bueno del Ministerio para la Transición Ecológica y el Reto Demográfico. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
  Noemí Manzanos Martínez, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿A qué se debe que La Rioja no forme parte de la alianza para promover el hidrógeno en el valle del Ebro, 
sellada por Aragón, Cataluña, Navarra y el País Vasco con el visto bueno del Ministerio para la Transición 
Ecológica y el Reto Demográfico? 
 Logroño, 25 de abril de 2022. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Noemí Manzanos Martínez. 
 
 

10L/POP-2711 - 1021726. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a qué va a suponer para La Rioja 
el hecho de haberse quedado fuera de la alianza para promover el hidrógeno en el valle del Ebro, sellada 
por Aragón, Cataluña, Navarra y el País Vasco con el visto bueno del Ministerio para la Transición Ecológica 
y el Reto Demográfico. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
  Noemí Manzanos Martínez, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Qué va a suponer para La Rioja el hecho de haberse quedado fuera de la alianza para promover el 
hidrógeno en el valle del Ebro, sellada por Aragón, Cataluña, Navarra y el País Vasco con el visto bueno del 
Ministerio para la Transición Ecológica y el Reto Demográfico? 
 Logroño, 25 de abril de 2022. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Noemí Manzanos Martínez. 
 
 

10L/POP-2712 - 1021727. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si ha hecho algún esfuerzo el 
Gobierno de La Rioja para formar parte de la alianza para promover el hidrógeno en el valle del Ebro, 
sellada por Aragón, Cataluña, Navarra y el País Vasco con el visto bueno del Ministerio para la Transición 
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Ecológica y el Reto Demográfico. 
  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
  Noemí Manzanos Martínez, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Ha hecho algún esfuerzo el Gobierno de La Rioja para formar parte de la alianza para promover el 
hidrógeno en el valle del Ebro, sellada por Aragón, Cataluña, Navarra y el País Vasco con el visto bueno del 
Ministerio para la Transición Ecológica y el Reto Demográfico? 
 Logroño, 25 de abril de 2022. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Noemí Manzanos Martínez. 
 
 

10L/POP-2713 - 1021728. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la estrategia del Gobierno de 
La Rioja para la descarbonización. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
  Noemí Manzanos Martínez, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Cuál es la estrategia del Gobierno de La Rioja para la descarbonización? 
 Logroño, 25 de abril de 2022. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Noemí Manzanos Martínez. 
 
 

10L/POP-2714 - 1021729. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo pretende ayudar el 
Gobierno de La Rioja a los sectores ganaderos que han quedado fuera de las ayudas del Plan Nacional de 
respuesta a las consecuencias económicas y sociales de la guerra en Ucrania. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
  Noemí Manzanos Martínez, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Cómo pretende ayudar el Gobierno de La Rioja a los sectores ganaderos que han quedado fuera de las 
ayudas del Plan Nacional de respuesta a las consecuencias económicas y sociales de la guerra en Ucrania? 
 Logroño, 25 de abril de 2022. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Noemí Manzanos Martínez. 
 
 

10L/POP-2715 - 1021730. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo pretende ayudar el 
Gobierno de La Rioja a los sectores agrarios que han quedado fuera de las ayudas del Plan Nacional de 
respuesta a las consecuencias económicas y sociales de la guerra en Ucrania. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Noemí Manzanos Martínez, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Cómo pretende ayudar el Gobierno de La Rioja a los sectores agrarios que han quedado fuera de las 
ayudas del Plan nacional de respuesta a las consecuencias económicas y sociales de la guerra en Ucrania? 
 Logroño, 25 de abril de 2022. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Noemí Manzanos Martínez. 
 
 

10L/POP-2716 - 1021731. Pregunta con respuesta oral en Pleno sobre en qué medida piensa el Gobierno 
de La Rioja complementar las ayudas del Plan Nacional de respuesta a las consecuencias económicas y 
sociales de la guerra en Ucrania con fondos propios. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Noemí Manzanos Martínez, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿En qué medida piensa el Gobierno de La Rioja complementar las ayudas del Plan Nacional de respuesta 
a las consecuencias económicas y sociales de la guerra en Ucrania con fondos propios? 
 Logroño, 25 de abril de 2022. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Noemí Manzanos Martínez. 
 
 

10L/POP-2717 - 1021732. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si considera justo la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Mundo Rural, Territorio y Población que, de 193,40 millones de euros en ayudas 
para el Plan Nacional de respuesta a las consecuencias económicas y sociales de la guerra en Ucrania, ni 
un solo euro esté dirigido a los productores de porcino. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Noemí Manzanos Martínez, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Considera justo la consejera de Agricultura, Ganadería, Mundo Rural, Territorio y Población que, 
de 193,40 millones de euros en ayudas para el Plan Nacional de respuesta a las consecuencias económicas 
y sociales de la guerra en Ucrania, ni un solo euro esté dirigido a los productores de porcino? 
 Logroño, 25 de abril de 2022. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Noemí Manzanos Martínez. 
 
 

10L/POP-2718 - 1021733. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a qué opina la consejera de 
Agricultura, Ganadería, Mundo Rural, Territorio y Población acerca de las observaciones realizadas por la 
Comisión Europea al Plan Estratégico Nacional para la nueva PAC. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Noemí Manzanos Martínez, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Qué opina la consejera de Agricultura, Ganadería, Mundo Rural, Territorio y Población acerca de las 
observaciones realizadas por la Comisión Europea al Plan Estratégico Nacional para la nueva PAC? 
 Logroño, 25 de abril de 2022. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Noemí Manzanos Martínez. 
 
 

10L/POP-2719 - 1021734. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si cree oportuno la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Mundo Rural, Territorio y Población que la Comisión Europea continúe dando 
prioridad al componente verde de la PAC en perjuicio de la parte productiva, a pesar de la posible escasez 
de algunos productos derivada de la guerra en Ucrania. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Noemí Manzanos Martínez, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Cree oportuno la consejera de Agricultura, Ganadería, Mundo Rural, Territorio y Población que la 
Comisión Europea continúe dando prioridad al componente verde de la PAC en perjuicio de la parte productiva, 
a pesar de la posible escasez de algunos productos derivada de la guerra en Ucrania? 
 Logroño, 25 de abril de 2022. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Noemí Manzanos Martínez. 
 
 

10L/POP-2720 - 1021735. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cuándo piensa la consejera de 
Agricultura, Ganadería, Mundo Rural, Territorio y Población dar cumplimiento a la proposición no de ley 
aprobada por el Parlamento de La Rioja en su sesión de 7 de abril de 2022 y así ampliar con un año de 
carencia adicional todos aquellos préstamos vigentes concedidos a los ganaderos riojanos, que les 
posibilite no tener que aportar durante ese periodo la correspondiente amortización y les subvencione el 
coste adicional de los intereses generados en ese año complementario. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Noemí Manzanos Martínez, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Cuándo piensa la consejera de Agricultura, Ganadería, Mundo Rural, Territorio y Población dar cumplimiento 
a la proposición no de ley aprobada por el Parlamento de La Rioja en su sesión de 7 de abril de 2022 y así ampliar 
con un año de carencia adicional todos aquellos préstamos vigentes concedidos a los ganaderos riojanos, que les 
posibilite no tener que aportar durante ese periodo la correspondiente amortización y subvencionarles el coste 
adicional de los intereses generados en ese año complementario? 
 Logroño, 25 de abril de 2022. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Noemí Manzanos Martínez. 
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10L/POP-2721 - 1021736. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cuándo piensa la consejera de 
Agricultura, Ganadería, Mundo Rural, Territorio y Población dar cumplimiento a la proposición no de ley 
aprobada por el Parlamento de La Rioja en su sesión de 7 de abril de 2022 para poner en marcha nuevos 
préstamos en formato de minimis que permitan a los ganaderos contar con una liquidez a coste cero que 
les ayude a superar las actuales circunstancias de ventas de sus productos a precios inferiores a los costes 
de producción. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Noemí Manzanos Martínez, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Cuándo piensa la consejera de Agricultura, Ganadería, Mundo Rural, Territorio y Población dar cumplimiento 
a la proposición no de ley aprobada por el Parlamento de La Rioja en su sesión de 7 de abril de 2022 para poner en 
marcha nuevos préstamos en formato de minimis que permitan a los ganaderos contar con una liquidez a coste cero 
que les ayude a superar las actuales circunstancias de ventas de sus productos a precios inferiores a los costes de 
producción? 
 Logroño, 25 de abril de 2022. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Noemí Manzanos Martínez. 
 
 

10L/POP-2722 - 1021737. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cuándo piensa la consejera de 
Agricultura, Ganadería, Mundo Rural, Territorio y Población dar cumplimiento a la proposición no de ley 
aprobada por el Parlamento de La Rioja en su sesión de 7 de abril de 2022 y dejar exentos durante el 
ejercicio 2022 del pago de cualquier tipo de tasas a los titulares de explotaciones de ganadería inscritas en 
el Registro General de Explotaciones Ganaderas de La Rioja (REGA). 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Noemí Manzanos Martínez, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Cuándo piensa la consejera de Agricultura, Ganadería, Mundo Rural, Territorio y Población dar 
cumplimiento a la proposición no de ley aprobada por el Parlamento de La Rioja en su sesión de 7 de abril 
de 2022 y dejar exentos durante el ejercicio 2022 del pago de cualquier tipo de tasas a los titulares de 
explotaciones de ganadería inscritas en el Registro General de Explotaciones Ganaderas de La Rioja (REGA)? 
 Logroño, 25 de abril de 2022. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Noemí Manzanos Martínez. 
 
 

10L/POP-2723 - 1021754. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a por qué se define a una 
tránsfuga como el cargo público que no abandona su puesto al separarse del partido que la presentó como 
candidata, si, como dijo la presidenta del Gobierno de La Rioja en una entrevista radiofónica ante una 
emisora nacional, el acta de diputado es de cada uno. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 Si, como dijo la presidenta del Gobierno de La Rioja en una entrevista radiofónica ante una emisora 
nacional, el acta de diputado es de cada uno, ¿por qué se define a una tránsfuga como el cargo público que 
no abandona su puesto al separarse del partido que la presentó como candidata? 
 Logroño, 22 de abril de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido Martínez. 
 
 

10L/POP-2724 - 1021755. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si está amparando a una 
tránsfuga la presidenta del Gobierno de La Rioja al afirmar, en una entrevista radiofónica ante una emisora 
nacional, que el acta de diputado es de cada uno. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Está amparando a una tránsfuga la presidenta del Gobierno de La Rioja al afirmar, en una entrevista 
radiofónica ante una emisora nacional, que el acta de diputado es de cada uno? 
 Logroño, 22 de abril de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido Martínez. 
 
 

10L/POP-2725 - 1021756. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si está protegiendo a una 
tránsfuga la presidenta del Gobierno de La Rioja al afirmar, en una entrevista radiofónica ante una emisora 
nacional, que el acta de diputado es de cada uno. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Está protegiendo a una tránsfuga la presidenta del Gobierno de La Rioja al afirmar, en una entrevista 
radiofónica ante una emisora nacional, que el acta de diputado es de cada uno? 
 Logroño, 22 de abril de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido Martínez. 
 
 

10L/POP-2726 - 1021757. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a por qué la presidenta del 
Gobierno de La Rioja ampara a una tránsfuga afirmando que el acta de diputado es de cada uno, a pesar 
del desgaste reputacional que le genera. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Por qué la presidenta del Gobierno de La Rioja ampara a una tránsfuga afirmando que el acta de cada 
diputado es de cada uno, a pesar del desgaste reputacional que le genera? 
 Logroño, 22 de abril de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido Martínez. 
 
 

10L/POP-2727 - 1021758. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a por qué toma decisiones que 
perjudican a los riojanos si la internalización de servicios sanitarios aumenta las listas de espera, como 
reconoció en una entrevista radiofónica ante una emisora nacional. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 Si la internalización de servicios sanitarios aumenta las listas de espera, como reconoció en una entrevista 
radiofónica ante una emisora nacional, ¿por qué toma decisiones que perjudican a los riojanos? 
 Logroño, 22 de abril de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido Martínez. 
 
 

10L/POP-2728 - 1021759. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a por qué perjudica a la sanidad 
riojana internalizando servicios que provocan un aumento de las listas de espera, como reconoció en una 
entrevista radiofónica ante una emisora nacional. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Por qué perjudica a la sanidad riojana internalizando servicios que provocan un aumento de las listas de 
espera, como reconoció en una entrevista radiofónica ante una emisora nacional? 
 Logroño, 22 de abril de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido Martínez. 
 
 

10L/POP-2729 - 1021760. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las medidas que está adoptando 
el Gobierno para afrontar la previsible jubilación del 20 % de los médicos del Servicio Riojano de Salud 
durante los próximos cinco años. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Cuáles son las medidas que está adoptando el Gobierno para afrontar la previsible jubilación del 20 % de 
los médicos del Seris durante los próximos cinco años? 
 Logroño, 22 de abril de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido Martínez. 
 
 

10L/POP-2730 - 1021761. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las medidas que está adoptando 
el Gobierno para afrontar las jubilaciones previstas en el futuro de los médicos de Atención Primaria. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Cuáles son las medidas que está adoptando el Gobierno para afrontar las jubilaciones previstas en el 
futuro de los médicos de Atención Primaria? 
 Logroño, 22 de abril de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido Martínez. 
 
 

10L/POP-2731 - 1021762. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a por qué cambia de criterio el 
Gobierno de La Rioja en este caso de nepotismo, si el 19 de abril la presidenta Andreu justificaba el 
enchufismo de dos cargos socialistas en la empresa pública La Rioja 360 Grados Avanza, pero al día 
siguiente se les despidió. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 El 19 de abril la presidenta Andreu justificaba el enchufismo de dos cargos socialistas en la empresa pública 
La Rioja 360, pero al día siguiente se les despidió. ¿Por qué cambia de criterio el Gobierno de La Rioja en este 
caso de nepotismo? 
 Logroño, 22 de abril de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido Martínez. 
 
 

10L/POP-2732 - 1021763. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a quién tomó la decisión de 
hacerles indefinidos, en relación con el escándalo relativo al "enchufe" de dirigentes socialistas en la 
empresa pública La Rioja 360 Grados Avanza. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 



 
 
 
Página 9824 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Serie B / Número 250  
 2 de mayo de 2022 
 
 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 En relación con el escándalo relativo al "enchufe" de dirigentes socialistas en la empresa pública La Rioja 360, 
¿quién tomó la decisión de hacerles indefinidos? 
 Logroño, 22 de abril de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido Martínez. 
 
 

10L/POP-2733 - 1021764. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si es ejemplar un Gobierno que 
protagoniza casos de nepotismo. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Es ejemplar un Gobierno que protagoniza casos de nepotismo? 
 Logroño, 22 de abril de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido Martínez. 
 
 

10L/POP-2734 - 1021765. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si es ejemplar un Gobierno que 
protagoniza casos de transfuguismo. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Es ejemplar un Gobierno que protagoniza casos de transfuguismo? 
 Logroño, 22 de abril de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido Martínez. 
 
 
 

PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 
Nuevas preguntas formuladas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 28 de abril de 2022, de conformidad con 
lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas y ordenar la publicación 
en el Boletín Oficial del Parlamento.  
 El Gobierno de La Rioja deberá facilitar la contestación dentro de los quince días siguientes a su publicación. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dispongo 
su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 29 de abril de 2022. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
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10L/PE-4095 - 1021738. Pregunta con respuesta escrita sobre a qué se debe que La Rioja no forme parte 
de la alianza para promover el hidrógeno en el valle del Ebro, sellada por Aragón, Cataluña, Navarra y el 
País Vasco con el visto bueno del Ministerio para la Transición Ecológica y el Reto Demográfico. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Noemí Manzanos Martínez, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿A qué se debe que La Rioja no forme parte de la alianza para promover el hidrógeno en el valle del Ebro, 
sellada por Aragón, Cataluña, Navarra y el País Vasco con el visto bueno del Ministerio para la Transición 
Ecológica y el Reto Demográfico? 
 Logroño, 22 de abril de 2022. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Noemí Manzanos Martínez. 
 
 

10L/PE-4096 - 1021739. Pregunta con respuesta escrita relativa a qué va a suponer para La Rioja el hecho 
de haberse quedado fuera de la alianza para promover el hidrógeno en el valle del Ebro, sellada por Aragón, 
Cataluña, Navarra y el País Vasco con el visto bueno del Ministerio para la Transición Ecológica y el Reto 
Demográfico. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Noemí Manzanos Martínez, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Qué va a suponer para La Rioja el hecho de haberse quedado fuera de la alianza para promover el 
hidrógeno en el valle del Ebro, sellada por Aragón, Cataluña, Navarra y el País Vasco con el visto bueno del 
Ministerio para la Transición Ecológica y el Reto Demográfico? 
 Logroño, 22 de abril de 2022. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Noemí Manzanos Martínez. 
 
 

10L/PE-4097 - 1021740. Pregunta con respuesta escrita relativa a si ha hecho algún esfuerzo el Gobierno 
de La Rioja para formar parte de la alianza para promover el hidrógeno en el valle del Ebro, sellada por 
Aragón, Cataluña, Navarra y el País Vasco con el visto bueno del Ministerio para la Transición Ecológica y 
el Reto Demográfico. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Noemí Manzanos Martínez, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Ha hecho algún esfuerzo el Gobierno de La Rioja para formar parte de la alianza para promover el 
hidrógeno en el valle del Ebro, sellada por Aragón, Cataluña, Navarra y el País Vasco con el visto bueno del 
Ministerio para la Transición Ecológica y el Reto Demográfico? 
 Logroño, 22 de abril de 2022. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Noemí Manzanos Martínez. 
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10L/PE-4098 - 1021741. Pregunta con respuesta escrita relativa a la estrategia del Gobierno de La Rioja 
para la descarbonización. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Noemí Manzanos Martínez, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Cuál es la estrategia del Gobierno de La Rioja para la descarbonización? 
 Logroño, 22 de abril de 2022. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Noemí Manzanos Martínez. 
 
 

10L/PE-4099 - 1021742. Pregunta con respuesta escrita relativa a cómo pretende ayudar el Gobierno de 
La Rioja a los sectores ganaderos que han quedado fuera de las ayudas del Plan Nacional de respuesta a 
las consecuencias económicas y sociales de la guerra en Ucrania. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Noemí Manzanos Martínez, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Cómo pretende ayudar el Gobierno de La Rioja a los sectores ganaderos que han quedado fuera de las 
ayudas del Plan Nacional de respuesta a las consecuencias económicas y sociales de la guerra en Ucrania? 
 Logroño, 22 de abril de 2022. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Noemí Manzanos Martínez. 
 
 

10L/PE-4100 - 1021743. Pregunta con respuesta escrita relativa a cómo pretende ayudar el Gobierno de 
La Rioja a los sectores agrarios que han quedado fuera de las ayudas del Plan Nacional de respuesta a las 
consecuencias económicas y sociales de la guerra en Ucrania. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Noemí Manzanos Martínez, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Cómo pretende ayudar el Gobierno de La Rioja a los sectores agrarios que han quedado fuera de las 
ayudas del Plan Nacional de respuesta a las consecuencias económicas y sociales de la guerra en Ucrania? 
 Logroño, 22 de abril de 2022. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Noemí Manzanos Martínez. 
 
 

10L/PE-4101 - 1021744. Pregunta con respuesta escrita sobre en qué medida piensa el Gobierno de 
La Rioja complementar las ayudas del Plan Nacional de respuesta a las consecuencias económicas y 
sociales de la guerra en Ucrania con fondos propios. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Noemí Manzanos Martínez, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿En qué medida piensa el Gobierno de La Rioja complementar las ayudas del Plan Nacional de respuesta 
a las consecuencias económicas y sociales de la guerra en Ucrania con fondos propios? 
 Logroño, 22 de abril de 2022. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Noemí Manzanos Martínez. 
 
 

10L/PE-4102 - 1021745. Pregunta con respuesta escrita relativa a si considera justo la consejera de 
Agricultura, Ganadería, Mundo Rural, Territorio y Población que, de 193,40 millones de euros en ayudas 
para el Plan Nacional de respuesta a las consecuencias económicas y sociales de la guerra en Ucrania, ni 
un solo euro esté dirigido a los productores de porcino. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Noemí Manzanos Martínez, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Considera justo la consejera de Agricultura, Ganadería, Mundo Rural, Territorio y Población que, 
de 193,40 millones de euros en ayudas para el Plan Nacional de respuesta a las consecuencias económicas y 
sociales de la guerra en Ucrania, ni un solo euro esté dirigido a los productores de porcino? 
 Logroño, 22 de abril de 2022. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Noemí Manzanos Martínez. 
 
 

10L/PE-4103 - 1021746. Pregunta con respuesta escrita relativa a qué opina la consejera de Agricultura, 
Ganadería, Mundo Rural, Territorio y Población acerca de las observaciones realizadas por la Comisión 
Europea al Plan Estratégico Nacional para la nueva PAC. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Noemí Manzanos Martínez, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Qué opina la consejera de Agricultura, Ganadería, Mundo Rural, Territorio y Población acerca de las 
observaciones realizadas por la Comisión Europea al Plan Estratégico Nacional para la nueva PAC? 
 Logroño, 22 de abril de 2022. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Noemí Manzanos Martínez. 
 
 

10L/PE-4104 - 1021747. Pregunta con respuesta escrita relativa a si cree oportuno la consejera de 
Agricultura, Ganadería, Mundo Rural, Territorio y Población que la Comisión Europea continúe dando 
prioridad al componente verde de la PAC en perjuicio de la parte productiva, a pesar de la posible escasez 
de algunos productos derivada de la guerra en Ucrania. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Noemí Manzanos Martínez, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Cree oportuno la consejera de Agricultura, Ganadería, Mundo Rural, Territorio y Población que la 
Comisión Europea continúe dando prioridad al componente verde de la PAC en perjuicio de la parte productiva, 
a pesar de la posible escasez de algunos productos derivada de la guerra en Ucrania? 
 Logroño, 22 de abril de 2022. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Noemí Manzanos Martínez. 
 
 

10L/PE-4105 - 1021748. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuándo piensa la consejera de 
Agricultura, Ganadería, Mundo Rural, Territorio y Población dar cumplimiento a la proposición no de ley 
aprobada por el Parlamento de La Rioja en su sesión de 7 de abril de 2022 y así ampliar con un año de 
carencia adicional todos aquellos préstamos vigentes concedidos a los ganaderos riojanos, que les 
posibilite no tener que aportar durante ese periodo la correspondiente amortización y les subvencione el 
coste adicional de los intereses generados en ese año complementario. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Noemí Manzanos Martínez, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Cuándo piensa la consejera de Agricultura, Ganadería, Mundo Rural, Territorio y Población dar 
cumplimiento a la proposición no de ley aprobada por el Parlamento de La Rioja en su sesión de 7 de abril 
de 2022 y así ampliar con un año de carencia adicional todos aquellos préstamos vigentes concedidos a los 
ganaderos riojanos, que les posibilite no tener que aportar durante ese periodo la correspondiente amortización 
y subvencionarles el coste adicional de los intereses generados en ese año complementario? 
 Logroño, 22 de abril de 2022. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Noemí Manzanos Martínez. 
 
 

10L/PE-4106 - 1021749. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuándo piensa la consejera de 
Agricultura, Ganadería, Mundo Rural, Territorio y Población dar cumplimiento a la proposición no de ley 
aprobada por el Parlamento de La Rioja en su sesión de 7 de abril de 2022 para poner en marcha nuevos 
préstamos en formato de minimis que permitan a los ganaderos contar con una liquidez a coste cero que 
les ayude a superar las actuales circunstancias de ventas de sus productos a precios inferiores a los costes 
de producción. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Noemí Manzanos Martínez, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Cuándo piensa la consejera de Agricultura, Ganadería, Mundo Rural, Territorio y Población dar 
cumplimiento a la proposición no de ley aprobada por el Parlamento de La Rioja en su sesión de 7 de abril 
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de 2022 para poner en marcha nuevos préstamos en formato de minimis que permitan a los ganaderos contar 
con una liquidez a coste cero que les ayude a superar las actuales circunstancias de ventas de sus productos 
a precios inferiores a los costes de producción? 
 Logroño, 22 de abril de 2022. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Noemí Manzanos Martínez. 
 
 

10L/PE-4107 - 1021750. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuándo piensa la consejera de 
Agricultura, Ganadería, Mundo Rural, Territorio y Población dar cumplimiento a la proposición no de ley 
aprobada por el Parlamento de La Rioja en su sesión de 7 de abril de 2022 y dejar exentos durante el 
ejercicio 2022 del pago de cualquier tipo de tasas a los titulares de explotaciones de ganadería inscritas en 
el Registro General de Explotaciones Ganaderas de La Rioja (REGA). 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Noemí Manzanos Martínez, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Cuándo piensa la consejera de Agricultura, Ganadería, Mundo Rural, Territorio y Población dar 
cumplimiento a la proposición no de ley aprobada por el Parlamento de La Rioja en su sesión de 7 de abril 
de 2022 y dejar exentos durante el ejercicio 2022 del pago de cualquier tipo de tasas a los titulares de 
explotaciones de ganadería inscritas en el Registro General de Explotaciones Ganaderas de La Rioja (REGA)? 
 Logroño, 22 de abril de 2022. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Noemí Manzanos Martínez. 
 
 

10L/PE-4108 - 1021766. Pregunta con respuesta escrita relativa a por qué se define a una tránsfuga como 
el cargo público que no abandona su puesto al separarse del partido que la presentó como candidata si, 
como dijo la presidenta del Gobierno de La Rioja en una entrevista radiofónica ante una emisora nacional, 
el acta de diputado es de cada uno. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido 
en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 Si, como dijo la presidenta del Gobierno de La Rioja en una entrevista radiofónica ante una emisora 
nacional, el acta de diputado es de cada uno, ¿por qué se define a una tránsfuga como el cargo público que 
no abandona su puesto al separarse del partido que la presentó como candidata? 
 Logroño, 22 de abril de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido Martínez. 
 
 

10L/PE-4109 - 1021767. Pregunta con respuesta escrita relativa a si está amparando a una tránsfuga la 
presidenta del Gobierno de La Rioja al afirmar, en una entrevista radiofónica ante una emisora nacional, 
que el acta de diputado es de cada uno. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido 
en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Está amparando a una tránsfuga la presidenta del Gobierno de La Rioja al afirmar, en una entrevista 
radiofónica ante una emisora nacional, que el acta de diputado es de cada uno? 
 Logroño, 22 de abril de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido Martínez. 
 
 

10L/PE-4110 - 1021768. Pregunta con respuesta escrita relativa a si está protegiendo a una tránsfuga la 
presidenta del Gobierno de La Rioja al afirmar, en una entrevista radiofónica ante una emisora nacional, 
que el acta de diputado es de cada uno. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido 
en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Está protegiendo a una tránsfuga la presidenta del Gobierno de La Rioja al afirmar, en una entrevista 
radiofónica ante una emisora nacional, que el acta de diputado es de cada uno? 
 Logroño, 22 de abril de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido Martínez. 
 
 

10L/PE-4111 - 1021769. Pregunta con respuesta escrita relativa a por qué la presidenta del Gobierno de 
La Rioja ampara a una tránsfuga, afirmando que el acta de diputado es de cada uno, a pesar del desgaste 
reputacional que le genera. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido 
en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Por qué la presidenta del Gobierno de La Rioja ampara a una tránsfuga, afirmando que el acta de cada 
diputado es de cada uno, a pesar del desgaste reputacional que le genera? 
 Logroño, 22 de abril de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido Martínez. 
 
 

10L/PE-4112 - 1021770. Pregunta con respuesta escrita relativa a por qué toma decisiones que perjudican 
a los riojanos si la internalización de servicios sanitarios aumenta las listas de espera, como reconoció en 
una entrevista radiofónica ante una emisora nacional. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido 
en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 Si la internalización de servicios sanitarios aumenta las listas de espera, como reconoció en una entrevista 
radiofónica ante una emisora nacional, ¿por qué toma decisiones que perjudican a los riojanos? 
 Logroño, 22 de abril de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido Martínez. 
 
 

10L/PE-4113 - 1021771. Pregunta con respuesta escrita relativa a por qué perjudica a la sanidad riojana 
internalizando servicios que provocan un aumento de las listas de espera, como reconoció en una entrevista 
radiofónica ante una emisora nacional. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido 
en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Por qué perjudica a la sanidad riojana internalizando servicios que provocan un aumento de las listas de 
espera, como reconoció en una entrevista radiofónica ante una emisora nacional? 
 Logroño, 22 de abril de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido Martínez. 
 
 

10L/PE-4114 - 1021772. Pregunta con respuesta escrita relativa a las medidas que está adoptando el 
Gobierno para afrontar la previsible jubilación del 20 % de los médicos del Servicio Riojano de Salud durante 
los próximos cinco años. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido 
en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Cuáles son las medidas que está adoptando el Gobierno para afrontar la previsible jubilación del 20  % de 
los médicos del Seris durante los próximos cinco años? 
 Logroño, 22 de abril de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido Martínez. 
 
 

10L/PE-4115 - 1021773. Pregunta con respuesta escrita relativa a las medidas que está adoptando el 
Gobierno para afrontar las jubilaciones previstas en el futuro de los médicos de Atención Primaria. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido 
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en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Cuáles son las medidas que está adoptando el Gobierno para afrontar las jubilaciones previstas en el 
futuro de los médicos de Atención Primaria? 
 Logroño, 22 de abril de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido Martínez. 
 
 

10L/PE-4116 - 1021774. Pregunta con respuesta escrita relativa a por qué cambia de criterio el Gobierno 
de La Rioja en este caso de nepotismo, si el 19 de abril la presidenta Andreu justificaba el enchufismo de 
dos cargos socialistas en la empresa pública La Rioja 360 Grados Avanza, pero al día siguiente se les 
despidió. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido 
en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 El 19 de abril la presidenta Andreu justificaba el enchufismo de dos cargos socialistas en la empresa pública 
La Rioja 360, pero al día siguiente se les despidió. ¿Por qué cambia de criterio el Gobierno de La Rioja en este 
caso de nepotismo? 
 Logroño, 22 de abril de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido Martínez. 
 
 

10L/PE-4117 - 1021775. Pregunta con respuesta escrita relativa a quién tomó la decisión de hacerles 
indefinidos, en relación con el escándalo relativo al "enchufe" de dirigentes socialistas en la empresa pública 
La Rioja 360 Grados Avanza. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido 
en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 En relación con el escándalo relativo al "enchufe" de dirigentes socialistas en la empresa pública La Rioja 360, 
¿quién tomó la decisión de hacerles indefinidos? 
 Logroño, 22 de abril de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido Martínez. 
 
 

10L/PE-4118 - 1021776. Pregunta con respuesta escrita relativa a si es ejemplar un Gobierno que 
protagoniza casos de nepotismo. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido 
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en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Es ejemplar un Gobierno que protagoniza casos de nepotismo? 
 Logroño, 22 de abril de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido Martínez. 
 
 

10L/PE-4119 - 1021777. Pregunta con respuesta escrita relativa a si es ejemplar un Gobierno que 
protagoniza casos de transfuguismo. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido 
en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Es ejemplar un Gobierno que protagoniza casos de transfuguismo? 
 Logroño, 22 de abril de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido Martínez. 
 
 
 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 
Informaciones remitidas a diputados 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 28 de abril de 2022, de conformidad con lo 
dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado tramitar la documentación remitida sobre las siguientes 
solicitudes de información y publicar este acuerdo en el Boletín Oficial del Parlamento. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dispongo 
su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 29 de abril de 2022. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 

10L/SIDI-1386 - 1020995. Solicitud de información relativa a copia digital de los expedientes 
correspondientes a las iniciativas patrocinadas por el Gobierno de La Rioja durante 2021 que han recibido 
apoyo económico tanto de las partidas presupuestarias consignadas en la Consejería de Educación, Cultura, 
Deporte y Juventud como de La Rioja 360 Grados Avanza. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

10L/SIDI-1392 - 1021047. Solicitud de información relativa a relación de gastos imputados a la partida 09 06 
2711 227 30 de los Presupuestos de La Rioja de 2021, de la partida "Programas de Sensibilización Juvenil" 
de la Consejería de Educación, Cultura, Deporte y Juventud. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 
 

10L/SIDI-1393 - 1021048. Solicitud de información relativa a relación de gastos imputados a la partida 09 06 
2711 227 31 de los Presupuestos de La Rioja de 2021, de la partida "Plan de Información y Orientación 
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Afectivo Sexual, Igualdad de Género" de la Consejería de Educación, Cultura, Deporte y Juventud. 
  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 
 
 
 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 
Nuevas solicitudes de información presentadas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 28 de abril de 2022, de conformidad con 
lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas, ordenar la publicación 
en el Boletín Oficial del Parlamento y su remisión por la Presidencia al Gobierno de La Rioja, que deberá, en 
plazo no superior a treinta días, facilitar la documentación solicitada. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dispongo 
su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 29 de abril de 2022. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 

10L/SIDI-1447 - 1021751. Solicitud de información relativa a las conclusiones de la Consejería de 
Agricultura, Ganadería, Mundo Rural, Territorio y Población extraídas de las reuniones mantenidas con el 
Ministerio de Agricultura para responder a las observaciones realizadas por la Comisión Europea al Plan 
Estratégico. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Noemí Manzanos Martínez, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 Conclusiones de la Consejería de Agricultura, Ganadería, Mundo Rural, Territorio y Población extraídas de 
sus reuniones mantenidas con el Ministerio de Agricultura para responder a las observaciones realizadas por 
la Comisión Europea al Plan Estratégico.  
 Logroño, 22 de abril de 2022. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Noemí Manzanos Martínez. 
 
 

10L/SIDI-1448 - 1021752. Solicitud de información relativa a las aportaciones de la Consejería de 
Agricultura, Ganadería, Mundo Rural, Territorio y Población realizadas en las reuniones mantenidas con el 
Ministerio de Agricultura para responder a las observaciones realizadas por la Comisión Europea al Plan 
Estratégico. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Noemí Manzanos Martínez, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
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 Aportaciones de la Consejería de Agricultura, Ganadería, Mundo Rural, Territorio y Población realizadas 
en sus reuniones mantenidas con el Ministerio de Agricultura para responder a las observaciones realizadas 
por la Comisión Europea al Plan Estratégico.  
 Logroño, 22 de abril de 2022. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Noemí Manzanos Martínez. 
 
 

10L/SIDI-1449 - 1021753. Solicitud de información relativa al cuadro resumen con las solicitudes 
registradas, hasta la fecha de respuesta de esta solicitud, en la Consejería de Agricultura, Ganadería, 
Mundo Rural, Territorio y Población para el programa de ayudas para la ejecución de proyectos de inversión 
dentro del Plan de impulso de la sostenibilidad y competitividad de la agricultura y la ganadería, en el marco 
del Plan de Recuperación, Transformación y Resiliencia, donde conste al menos nombre y DNI o NIF del 
solicitante, importe solicitado y programa de apoyo. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Noemí Manzanos Martínez, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 Cuadro resumen con las solicitudes registradas hasta la fecha de respuesta de esta solicitud en la 
Consejería de Agricultura, Ganadería, Mundo Rural, Territorio y Población para el programa de ayudas para la 
ejecución de proyectos de inversión dentro del plan de impulso de la sostenibilidad y competitividad de la 
agricultura y la ganadería en el marco del Plan de Recuperación, Transformación y Resiliencia, donde conste 
al menos nombre y DNI o NIF del solicitante, importe solicitado y programa de apoyo.  
 Logroño, 22 de abril de 2022. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Noemí Manzanos Martínez. 
 
 
 

SESIONES INFORMATIVAS EN COMISIÓN 
 
 En la sesión de la Comisión de Servicios Sociales y a la Ciudadanía del Parlamento de La Rioja celebrada 
el día 28 de abril de 2022, se realizó la siguiente comparecencia, lo que se publicará en el Boletín Oficial del 
Parlamento:  
 

10L/SEIC-0105 - 1021300. Comparecencia del consejero de Servicios Sociales y Gobernanza Pública del 
Gobierno de La Rioja, ante la comisión correspondiente, al objeto de informar a la Cámara de las 
actuaciones del Gobierno de La Rioja, en el marco de sus competencias, respecto a la crisis humanitaria 
provocada por la invasión de Rusia a Ucrania. 

  Gobierno de La Rioja. 
 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dispongo 
su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 29 de abril de 2022. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
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